



鬼故事

當錦山撫了他這條殘廢的左腿，詫異道：「鄧大夫說吧！我這條腿鋸掉，再換一條新的入腿，爸爸，這條人腿又從那裏找來呢？」

(二) (未完)

時間過得很快我父親別離了親友，早上乘公共汽車至會城轉車往廣州，翌日便乘火車離開廣州結束了我四十多天祖國訪問的旅程。

(未完)

Ho Ho Chop Suey

102 E. Pender Street

Vancouver 4, B.C.

681-1030

地址：片打街東一〇三

廣州樓

Kwangchow Restaurant
251 East Pender Street
Vancouver 4, B.C.

Phone: 687-8501

正宗粵菜 精美點心

營業時間

星期一至五中午十二時半至二時半

下午由五時至十時半

星期六及日中午十二時半至二時半

下午由五時至十時半

星期日及休假日

文華花店

Mandarin Florist

154 East Pender St., (China Town)
Vancouver 4, B.C.

Tel: 687-9605

本店常備
新鮮鮮花
盆栽樹木
插花設計

和我一樣的感想。

厲鬼夢魘伸冤記

常大九山於愛

子左腿遭廢，終身

受苦，心頭煩憂至

極，後來聽人傳聞

，長安城裏有這樣

一位華陀再世的絕

世名醫，他就一辭

辛苦，千甲追逼帶

了愛子和家人，來

長安城找鄧少平。

經鄧少平初度

診治後，認為是精

庸普通的病例，只

需要錦山的斤腿

鉗子，再換上一條

人腿就可以。

悅來客店的上房裏，錦山狐疑

地對他父親道：「爸爸，這位鄧

少平大夫，難道真有點黏膩接骨的

本領？」

常天九道：「這是會有假的……

？我上次伴你去他家裏，接診的客

廳粉牆上，掛滿了公卿大夫、大學

士官的匾額，都稱他「扁鵲重生」

」、「華陀再生」……」

常天九對這位名醫很有信心，

他接着道：「鄧大夫診的大體上

，擠滿掛滿登記的病者親友，有

不少還從長安城中外趕來的，如

果他沒有這才本領，這些人來找他

幹什麼？」

當錦山撫了他這條殘廢的左腿

，詫異道：「鄧大夫說吧！我這條

腿鋸掉，再換一條新的入腿，爸

爸，這條人腿又從那裏找來呢？」

(二) (未完)

大漢小語

加國可建新社會

點開頓的新城市街道設計，美國然

果她採用民主社會福利經濟學說，進行民主更生的建設計劃，那是：（一）長期發行全國性的建設彩票（有別於普通彩票，彩金及義務權利均須重訂）；（二）獎勵游資與移民投資；（三）採用勞資合作方

式推進。加國對不勞利得要加徵；對財產累積要限制；對低與最高工資規定；不准太富，不准過窮，一球，惟端賴要有雄才偉略之領導，切取於社會，共為身心健

敢於革新，才可導致各國移民追慕，合力在加拿大建成比美國更文明、更富強的國家。

(下) 编者

李錦記特約全加總代理
熊猫牌蠔味醬

移民的年代了。所以，今日加國對付經濟不景的適應政策，不是空想開明思想，而是要回顧移民對各工業國家帶來繁榮的貢獻，尤要多想如何運用移民來建設比美國更富強的加拿大。

美國紐約的地下鐵不及得滿地

公司的地鐵還甚，加省的卡技利與

這將更使美國與全球瞠目。

城市巴士虧損全大，亦帶來空氣污染，惟城市改用電路交通，除

力極端缺乏。無疑，那時即使盡量開放條件爭取各國勤務移民投入加

國開拓生產之隊伍也將小夠，但同

時各省的生產單位的投資數字也必

由建設中發展至加北，就業

增大，加南人口早已被拉空，勞動

力極端缺乏。無疑，那時即使盡量

敢於革新，才可導致各國移民追慕，

合力在加拿大建成比美國更文明、更富強的國家。

加國對不勞利得要加徵；對財

產累積要限制；對低與最高工資

規定；不准太富，不准過窮，一

球，惟端賴要有雄才偉略之領導，

切取於社會，共為身心健

康幸福生活而努力。

加國有創造上述新社會的條件

而成為一個嶄新新國家，可傲視全

球，惟端賴要有雄才偉略之領導，

切取於社會，共為身心健

康幸福生活而努力。

加國對不勞利得要加徵；對財

產累積要限制；對低與最高工資

規定；不准太富，不准過窮，一

球，惟端賴要有雄才偉略之領導，

切取於社會，共為身心健

康幸福生活而努力。</